

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Эмоциональные виражи

У меня веселая семейная жизнь. Я живу с сестрой-близняшкой и своим мужем в моей квартире. Брак у нас с мужем самый обычный, исключая, то что мы с моей сестренкой влюблены друг в друга с детства. Муж даже и не подозревает, что мы творим когда его нет. А вам я хочу рассказать об одном дне, который оказался необычно эмоционален. Это был день, муж уехал на совещание и мы с сестренкой остались вдвоём. Мы с самого утра обменивались игривыми взглядами. И когда муж ехал тут же упали в объятия друг друга, мы стали гладить друг дружку и нежно, нежно целоваться. Потом вместе приготовили завтрак и болтали не о чём поглощая пищу. И ехидно улыбаясь друг дружке. Наконец когда посуда была вымыта мы сели смотреть сериал и моя девочка не выдержала и стала меня развращать. Она игралась с мои клитором целовала мне шейку, дразнила укусами. А потом просто повалила на простыни и усыпала меня всю поцелуями. Она нежно спускалась все ниже и добравшись до моей кисти стала медленно водить по ней языком наблюдая за моей реакцией и как бы дразня. Я была просто на пике блаженства! И тут в дверь раздался звонок. Мы догадались, что это муж и быстро сделали невинный вид.

Муж приехал раньше и был сильно расстроен, а точнее зол. Он зашел ко мне в комнату был вспотевший и быстро кинул рубашку на окно, расхаживая туда сюда. На мои вопросы он ответил, что совещание прошло плохо и что они все «дебилы, козлы и т. д.». Она был весь такой сильный и разгоряченный и я стала приставать к нему. Он перевел дыхание посмотрел на меня и выдал: «Девочка моя я сейчас очень зол, если ты меня заведешь я вымещу все на тебе», а я лишь довольно кивнула головой, он посомневался и добавил: «И мне будет пофиг на то что твоя сестра дома» я снова кивнула, а дальше... Он загнул меня на подоконник быстро задрал халатик и стянул трусики. Одним быстрым движением вогнал член в мою киску. Благо его не смутило, что она уже такая мокренькая...

И взял меня за талию и стал не просто трахать, а драть меня как суку, она беспощадно долбил меня сзади. Так что я орала на весь дом от кайфа, но ему было плевать он просто драл меня так, как наверно хотел выдрать всех начальников отделов, он спускал всю злость на меня и это заводило. В один из моментов его член вылетел и он вогнал мне его снова но уже в попу. В порыве страсти он не сразу почувствовал разницу поэтому минуту трахал меня в анал и только потом понял и поинтересовался, нормально ли мне. Мне было больно за минуту он успел хорошенько растянуть дырочку и я уже стала ловить кайф, поэтому я смогла лишь кивнуть и дать ему оттрахать меня в жопу. Он имел меня как проститутку, но черт это был лучший секс за все последнее время. Наконец его член запульсировал в моей попке и я ощутила как мой мужчина кончает в меня. Это доставляло нереально удовольствием и я еще долго крутила попкой ощущая его член и сперму. Когда он закончил он ушел в душ и потом сказал, что ему нужно снова на работы обед закончился и что я дала ему офигенно спустить пар.

Я тоже ходила в душ и упала на кровать без сил, я почти заснула когда зашла сестра. Она колко заметила — неплохой был у вас секс, а мне даже ничего не досталось, она села мне киской на лицо и я с эдакой благодарностью стала вылизывать её киску, сама параллельно снова возбуждаясь. Она тоже опустилась к моей писечке и стала её вылизывать. Мы обе ласкались делая это очень нежно и ласково. Я тонула в её объятиях и нежных касаниях. У

меня сносило крышу от таких переходов, как друг сестра встала с меня и я заметила блеск в её глаза. Она спросила: «Можешь хочешь еще жестко?». Я не могла не согласиться и кивнула. Она легла рядом и засунула в меня 2 пальчика. Она не спешила двигать ими, а лишь дразнила меня. Ох как я хотела траха. Она шептала мне на ушко разные пошлости, про меня, про мужа, про нас с ней и медленно трахала пальцами мою пизденочку. Пока она наконец не стала грубой и стала ебать мою пизду, ох как я завелась! Она называла меня сучкой и трахала жестко пальчиками и когда я думала, что это предел.

Она сказала, что знает что я трахала в анал сегодня и добавила еще 2 пальчика в попу. Таким образом трахать меня в обе дырки. Ох как я кричала и извивалась, я расставляла ножки отдаваясь ей целиком. Пока меня наконец не накрыл мощнейший оргазм. Когда я кончила и предложила довести её, она улыбнулась и сказала, что кончила вместе со мной от перевозбуждения. Конец)